

Tisková zpráva

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, 305 84 Plzeň

Ke zveřejnění dne: 29. dubna 2009

Místo: Plzeň

Město vyhláší architektonickou soutěž o návrh řešení území Anglické nábřeží – prostor před stávající Komerční bankou

Město Plzeň vyhláší prostřednictvím Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně architektonickou soutěž, jejímž předmětem je zpracování ideového urbanisticko architektonického návrhu na řešení území Anglické nábřeží – prostor před stávající Komerční bankou. Vlastní řešená lokalita je vymezena Americkou ulicí, blokem zástavby podél Goethovy ulice, Kopeckého sady a Anglickým nábřežím. „U této lokality si odborníci již delší dobu kladou otázku, zda ji zastavět či nikoliv. Odpověď by měla najít právě vypsaná soutěž. Toto prvotní ideové rozhodnutí by měl doprovázet i návrh vhodného řešení prostoru. Dle územního plánu je lokalita součástí smíšeného území centrálního. Jedná se tedy o území, které umožňuje lokalizaci velmi pestrého spektra činností od kultury, přes administrativu, po obchod a bydlení. Může zde ale také vzniknout příjemné veřejné prostranství,“ vysvětluje ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Irena Vostracká. Cílem soutěže je najít způsob využití dané lokality v kontextu města.

„Soutěž je vyhlášena dnem 30. dubna 2009 v souladu se soutěžním řádem České komory architektů jako veřejná anonymní ideová urbanisticko architektonická jednokolová soutěž,“ doplňuje sekretářka soutěže z Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Eva Brejchová. „Termín pro odevzdání soutěžních návrhů je stanoven na týden od 7. do 11. září 2009. Soutěžní podmínky a podklady lze vyzvednout až do 4. září 2009,“ dodává Brejchová. Více informací naleznete na webových stránkách města Plzně www.plzen.eu v aktualitách a na stránkách Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně <http://ukr.plzen.eu> v kapitole Soutěže, výstavy a konference. Počínaje dnem vyhlášení soutěže poskytuje Útvar koncepce a rozvoje města Plzně zájemcům o účast v soutěži potřebné informace na telefonu 378 035 041.

Místo vyzvednutí soutěžních podmínek

Soutěžní podmínky budou vydávány na Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, Škroupova 5, v kanceláři č. 56 sekretářkou soutěže Ing. Evou Brejchovou, v pracovních dnech od 9:00 do 15:30, v době její nepřítomnosti na sekretariátu Útvaru koncepce a rozvoje města v kanceláři č. 51 tamtéž.

Pro více informací prosím kontaktujte Ing. Kateřinu Juríkovou, tiskovou mluvčí Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, telefon: 378 035 006 nebo 724 843 814, e-mail: jurikova@plzen.eu

Poznámka pro redaktory/editory

Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je příspěvkovou organizací zřízenou městem Plzní. Jejím hlavním úkolem je příprava dokumentů v oblasti plánování a rozvoje města. Z nejdůležitějších lze jmenovat Územní plán města Plzně, Program rozvoje města Plzně, regulační plány a urbanistické studie, oborové generely. Útvar koncepce a rozvoje města Plzně je zároveň organizátorem architektonických soutěží vyhlašovaných městem.